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ТИПОВАЯ ГйХЮйОГИЧЕСКАЯ КАРТА .

Устройство основания из каменного щебня для 
автодорог шириной 7 и Юм
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U  ШАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Типовая технологическая .карта применяется при проектировании, 
организации и производстве работ по устройству основания ив 
каменного щебня для автодорог шириной 7 и 10 метров.

В основу разработки карты принято устройство основания из ка­
менного щебня автодороги протяженностью I километр, шириной проезжей 
части 7 и Ю м е  шириной обочины 1,5 м. Конструкция основания 
дороги принята по альбому "Пpoмтpaнcншrapoeктa,*, выпуск; 3203, 
г . Москва, 1967г.

устройство оснований дорог в объеме 7500 м£ Х0500 м2 произво­
дится бригадой из 45 человек в течении 9,4 и 12,0 Дней] соответствен 
но при ширине дороги 7 и Ю м, при работе в 2 смены в летнее время 
механизированным способом.

Привязка карты к местным условиям строительства заключается в 
уточнении объемов работ, средств механизации, потребности в мате­
риально-технических ресурсах и графической схемы организации 
процесоа.
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2, ШШКО-ЭКОНОМИЧЕСШ ПОКАЗАТЕЛИ СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА 

Трудоемкость в чел.-днях ва весь объем работ

Трудоемкость в чел*-дн. на един, измерения (Ю0м2)

Выработка на I рабочего а смену а м2 основания.

Затраты маш-см. автогрейдера Д-598А на весь 
объем работ

Затраты май.-см; щвбвераспределитеяя Д-337А
на весь объем работ

ш ъ а л
290,01

2,76

ШхZ
36,2

Ы .
1,8

42,8
Затраты маш.-см. мотокатка ДУ-34 на весь объем работ 5 & Л

• . .64,46

Затраты маш.-см. мотбкатка'ДУ-38 на весь объем работ
' /  . 7 ' . . 25,2

Затраты маш.-см. пневмокатка ДУ-31 на весь объём работ 12x23.
27,69

Затраты маш.-см. пескоразбрасывателя НПД-6 
на весь объем работ

Затраты маш.-см. автогудронатора ДС-39 на весь 
объем работ

Затраты маш.-ом, поливомоечной машины на веоь 
Объем работ.

7.0

2*6
5.0

2 J L
14,4

Примечание: Показатель в числите® -  для дороги оярнвоя 7м, 
в знаменателе «г для дороги шириной Юм,
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3. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИ’! СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА
машинами непосредственно перед катком. Признаком достаточной поливки 
является илаnwe состояние ликиих граней верхних песенок, поливка из

3 .1 . 7о начала работ по устройству основании автодороги из 
каменного щебни должны быть выполнены следующие работы: 
а )  устройство земляного полотна;
С) разбивка осей с закреплением и х ;
в) доставка на площадку и опробование механизмов и инструментов
г )  установка временных типовых санитарко-бытовых зданий и соору­

жений ;w *
д ) обеспечение водой, электроэнергией, средствами связи;
е )  временное электроосвещение трассы,рабочих мест и бытовых 

помещений.

расчета 15-е*.5л на Г м2. • • .

Затем производится вторичная укатка щебня 3-мл катками Д.У-38 
с одновременной поливкой из расчета 10-12 л на I м2 .

В дополнение к вышеуказанным признакам окончания укатки щебня 
является то, когда брошенный перед катком щебень не втапливается в 
слой, а раздавливается катком.

По окончании уплотнения щебня фракции 70-120-мм щебнераспредели­
телем Д-337А производятся укладка 2-го  слоя щебня толщиной 7см фргтгт?:'” 
40-70 мм.

3 .2 . Исходя из сменной производительности распределителя уплотнение щебня производится в два этапа -  так же, как и первого
щебня д -337двоя трасса разбивается на захватки равные 350м при слоя, но вместо катка 7.У-38 применяется каток на пневмоходу ДУ-31. 
ширине дороги 7м и 250м при ширине дороги Юм (см.рис. I ) .  заТем щебисраспределителем JI-337A производится укладка 3-го  слоя щебня

Работы по устройству основания дороги Производятся в следу- толщиной 7см фракции 20-40 мм, уплотнение которого производится анало- 
ющей последовательности: гично первому слою, катком ДУ-34 первый раз и катком Д.У-31 второй раз.

Автогрейдером Д-598А производится разравнивание песка слоем После укатки щебня 3-го  слоя двумя автогудронаторами ДС-39 произво- 
15 см на захватке, затем двумя катками ДУ-38 ведется укатка • дится разлив битума за  2 раза из расчета 2 ,5  л/м2. Пескоразбрасывателем 
песка во влажном состоянии и одновременно вручную выполняется пМД-6  производится россыпь мелкого щебня фракции 5- 20мм, из расчета 
окончательная планировка песчаного слоя с проверкой правильности j  мЗ/ЮО м2, которая укатывается тремя моторными катками ДУ-34, весом 
продольного профиля нивелиром и поперечного -  шаблоном с уровнем q t .
Толщина песчаного слоя проверяется металлическим щупом. По окон-:, 3 .3 . Допускаемые отклонения от проектных размеров, указанных в 
чании укатки песчаного подстилающего слоя щебнераспределителем дциП Ш-Д 5-73  не должны превышать следующих величин:
Д-337А производится укладка щебня фракции 70-120мм слоем 18 см 

двумя полосами при ширине основания 7 , 5и и тремя полосами при 
ширине основания Ю ,5м. вначале щебень распределяется на первой 
половине основания, а затем щебнераспределитель возвращается на 
транспортной скорости к началу захватки и распределяет щебень на 
второй смежной полосе. Длина уступа не должна превышать величину 
полусменной захватки.

по ширине основания 
по толщине слоя \  
по высотным отметкам по оси 
по поперечному уклону 
по наибольшему просвету 
под 3-х  метровой рейкой

-  Юсм
-  10л>» но не .более 20мм
-  5см
-  0,005

-  15 мм

Поскольку первичное уплотнение (обжимка) щебня производится 
виброплитами щебнераспределителя, щебень уплотняется сразу 
тремя моторными катками ДУ-34 с гладкими вальцами весом 8т. 
Укатка производится от кромок к оси дороги. Признаком окончания 
уплотнения служит прекращение образования волны перед катком, 
отсутствие заметных осадок щебня и стабилизация работы двига- 

i теля катка. В процессе укатки щебень увлажняют полибо- моечными
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4 . ОРГАНИЗАЦИЯ :i МЕТОД! ТРУДА РАБОЧИХ

Таблица I

*л€$.ав бригады по профессиям и распределение работы
мехду звеньями

V  "  ------- * “  “  -
звеньев ] Состав звенИНпо ; * --до

I профессия?*. \ Щ л.
Перечень работ

I Машинист автогрейдера *1 Разравнивание и предва­
рительная планировка 
песка

2*3 Дородный рабочий 3 Окончательная планиров­
ка песка, проверка по 
шаблону

4-5 Машинист катка ДУ-38 2 Укатка песка .
6-7 Машинист распределителя 

Д-337А I
Укладка щебня, переход 
машины на другую 
захватку

Дорожный рабочий I
8-9 Дорокные рабочие 3 Окончательная .планиров-. 

ка щебня лопатой и трам­
бование вручную •

Ю -Н Машинист катка д^34 3 Подкатка и укатка щебня

12-13 Машинист катка ДУ-31 2 Укатка щебня
14-15 Машинист поливомоечной 

машины ПМ-10 I
Наполнение цистерн во­
дой, поливка через 
распылительные сопла

16-17 Машинист автогудронатора 
ЛС-39 * • 2

Помощник машиниста 2

Наполнение автогудрона­
тора разогретым биту­
мом, присоединение 
распюеделительных шлан­
гов, розлив битума

18. Машинист пескоразбрасы­
вателя I

Распределение мелкого '*
щебня

Дородный рабочий 3 Окончательная планиров­
ка щебня, проверка, про­
филя по шаблону

LLI
4 .1 . ?аб?~ы по-устройству щебеночного основания выполняются бригадой, 

из 45 человек,, состоящей из 18 звеньев:

1 звено -  машинист автогрейдера 5 разряда -  I чел. (Мт) ;
2 и 3 звенья -  доротый1 рабочий-звеньевой з разряда -*1 чел. (Р |)»  дорон-

шй рабочий 2 разряда -  2 чел, (Р^) и (Р^) ;
4 и 5 звенья -  машинист тяаелого катка 5 разр. - ‘‘г чел. (М^), (М^) ;
$ и 7 звенья -  машинист шебнераспределителя 5 р а з р я д а I  чел. (М^), 

доронный рабочий 2 разряда -  I чел. (Р^) ;
8 и 9 звенья -  дорожные рабочие з разряда -  I чел. ( ? , ) ,  дорокные рабочие

2 разряда -  2 чел. (?6) ,  <Р? ) ;
10 й II  звенья -  машинист легкого катка 5 разряда -  3 чел. С*--«О• (Mg),

(Мт) ;
12 и 13 звенья -  машинисты пневмоколесного катка 5 разряда -  2 чел. (М9)

(Mg) »
14 и 15 звенья -  машинист поливомоечной машины 4 разряда -  р  чел. (Mjq ) ;
Тб к 17 звенья -  машинист автогудронатора 5 разряда -  2 человека

(М|2) ,  помощник .машиниста 4 разряда -  2 чел. (M j«),
18 звено -  машинист пескоразбрасывателя 5 разряда -  I чел. (Mr«-5, дорокные 

рабочие 3 разярда -  I чел.(Р8) ,  2 разряда -  2 чел, (Р9) и (Р-г ).

Устройство основания из каменного щебня производится.в следующей 
технологической последовательности:

машинист м^на автогрейдере ’производит разравнивание песка и предве-  
^тёл& ую .адан^ рабочие. Р^ -и Р^ лопатами производят окон-
чатЦьную^планировку песка -  засыпают впадины и срезают бугри, рабочий ? |
проверяет профиль Основания по шаблону, толщину слоя и руководит рабочл:.:.
3?2 и Pij, " Машинисты | 2 и на 2-х  катках ДУ-38 производят укатку песчаног: 
слоя ;

машинисту Па распределителе 7^-337А в начале смены устанавливает ' 
в рабрчёе. положениб и.произвоДит регулировку разравнивающего брус?.. !

Начиная  ̂ работу на‘участке, щебень распредели ют на первой половине j
'основания/ а ‘'затем "машинист возвращает распределитель на трап с по pi-нс. |
скорости'к началу захваткии распределяет щебень на второй сметном поло;. I 
и т .д .  Машинист М;4 следит за тем, чтобы в бункере всегда был шебонь. !

• , дорожный рабочий Pi} в процессе работы дол sen находиться у прионного
буйкера щебнераспрёделителя. Он дает сигнал на подход и отход самосвалов, ; 
Доставляющих щебень, помогает выгрузке щебня, наблюдает з а т е м ,  чтобы в | 
бункер не попадали посторонние предметы, »
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После распределения щебня щебнераспределителем дорожные 
рабочие Рб и Р? с помощью' лопат выравнивают края основания и 
заполняют щебнем4образовавшиеся пустоты на стыкйх двух полос. 
Рабочий контролирует ровность поверхности, поперечные уклоны 
и толщину уложенного слоя и исправляет дефектные места

машинисты [ Ц Mg, М7 на катках ДУ-34 к машинисты М2 и 
на катках Jiy-38 производят укатку щебня й его уплотнение.
Укатка начинается при скорости движения катка 1,_5-2 кн/час с 
постепенным повышением скорости до максимальной, при которой 
мотор катка работает без перегрузок.

В процессе укатки машинист Mjq  на поливомоечной машине ПМ-Ю 
производит поливку водой через распылительные сопла непосредствен­
но перед катком. Признаком достаточной поливки является влажное 
состояние нижних граней верхних щебенок.

При устройстве 2-го и 3-го слоя основания выполняют все 
виды работ и приемы труда, которые выполняют при устройстве ниж­
него слоя основания.

Машинисты и м12) на автогудронаторах ДО-39 ви д о в  с 
помощниками машинистов и ) перед началом разлива битума 
прогревают распределительную систему автогудронатора циркуляцией 

горячего битума и подготавливают распределительную систему к 
разливу.

Еитум распределяют в такой последовательности: перед гра­
ницей разлива на ширину 2-Зм расстилают- толь, чтобы укрыть обра­
ботанный слой от повторного разлива битума; азтогудронатор уста­
навливают в I 0 -15м от границы обрабатываемого участка и пускают 
его так , чтобы к моменту подъезда его передних колес к -границе 
участка начала разлива число оборотов насоса и скорость автомоби­
ля соответствовали норме разлива в 2 -2 ,5  л / м2..

При достижении антогудрэнатором границы начала разлива по- 
мошчпаи машинистов и О-'т^) сразу открывают все краны разлива

Машинисты (Мгр  и (М ^ ) гудронатора ведут машины по полосе 
I разлива о рабочей‘скоростью, а помощники машинистов’ и . ( к ^ )
I следят за  тем» чтобы разлив бил равномерным, чтобы все сопла.рабо­

тали ровно и заданная ширина обработки полностью покрывалась вяжу­
щим*

Струи битума, выходящие из сопла, должна быть лентообразными и 
не должны накладываться одна на другую.

распределение мелкого щебня производит машинист Мт^ пескоразбрасыва­
теля (ГШ/.-б). Щебень распределяют по разлитому битуму пока битум не 
остыл. Распределение щебня ведут полосами 3 ,5  м с перекрытием на 10-15ск.

После распределения мелкого щебня машинисты Ац, М5, Mg на катках 
ДУ-3^ уплотняют россыпь. уплотнение россыпи начинают от краев к середине, 
с перекрытием следов на 20-30см.
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4 * 2. График производства работ

' • * *  -А. «А —  W  4»  w  X  4> *t> « Ь . *  м» *4  А> ' , — — Ш  — _ .и* М

ЁкимевЬванйё работ | .ЕА. ' 
г Измер.

! Объем 
‘ работ

:  Трудоем. 
:  на един. 

-  »■ изменен.
' : ,’J  : ъ

:  Трудоем.
:  ; • в „ •

:  чел.-дн.’
‘ Состав : 

бригады •

4»  м  4*  4Ь М» %  « •  «9» ^  ' «ф «— 4 -  &k Мт 4 .  .

. I *  Разравнивание песка слоем I^crt '

-  4 ‘

Г *»  *4» ^
. «  4  i u  А .

~

авторрзйдером Д-598А при устройстве 
актОдорогМ шириной 7м IOOM2 75 0,137 1.3

• машинист 
5раз.-1ч.

Ш *е Ш 1(Х)м2 105 0,143. 1,8 ' ■ Л  и

■ % . Окончательная планировка песка вруч- дорожные
пуп и проверка профиля по шаблону при 
устройстве автодороги шириной ?м лоома 7$ Г,45 1 13,§

рабочие 
Зраз.~2ч. 
2раз.-44.

то же Юм Ю0м2 105 1,45 . ..19,0 — и ^  ■

5/ Укатка песка Самоходным катком $У-38 Машинист
" При устройстве автодороги шириной 7м 100 м2 75 . . 0,?б 9,0 5раз.-4ч.

то же 10м 100*2 105 0,9б" 12,6 — И ' —

• Укдадка щебнёраспределителем Д-337А Машинист
щёбня фракции ?0~Х20Толщйной |8см в 
основание покрытия шириной 7И V Ю0М2 75 ХД4 10,7

■5раз.-2ч, 
Дор.рабоч, 
2раэ.-2ч.

ТС же Юм 100м2 165 X *14 * . 14,9 ~ « i w ■

З.ОкончаТеЛьнак планировка рядового Дорож.раб.
Щебня вручную?йрй устройстве автодо­ .. Зраз,-2ч.
роги шириной 7U 100м2 н . 19,7 к 2раз.-5ч,
ТО же Юм 100м2 го$ ‘ • Ы  : 27,5

£.Ш шв щебня воДой при ширине дороги
Х00м2 156 .

Машинист?7М 0Л65 .. 3,0 4раз.-2ч.
То 1» Юм ХОО м2 6,165 V 4,4 п ■

укатка рядового щебня нижнего Слоя 
катком ДУ-34 весом 6т при устройстве Машинист

5раэ.-$ч*
автодороги шириной 7М Х00М2 п X* 35 12,7
То не 1Ы ■ ХС0м2 105 1,35 17,7 *’ V  /

8. Вторичная укатка щебня нижнего слоя Машинист 
Зраз,-4ч,катком ДУ-38 при весе до 18т при

устройстве автодороги шейной I00M2
I00M2

75
105

0,96
0*96

9,0 , 
12,6 ■1



09. O f  . / О
06.9.01,01*08

Наименование работ

—  • •  <т

‘ Един.
1 намерен 
1

Объем
работ

] Трудоем.
* на един. 
: измерен.
• в
. чел.-час

9. Укладка щебнераспределителем Д-337А 
щебня фракции 40-70 толщиной 17см в
основание покрытия шириной ?м 100 М2 75 Ы 4
То же юй Ю0М2 105 Х,14

ТО. окончательная планировка второго 
слоя вруНйув при устройстве автодороги 
шириной 7к Х00М2 75 : 2,1
то же юЦ I00M2 105 2 il

И . Поливка водой щебня второй фракции 
поливомоенной машины при устройстве 
автодороги шириной 7м I00M2 150 0,165
То же ЮМ 100 м2 210 0,165

12. Укатка Щебня второй фракции каткой 
ДУ-34 при весе б * при устройстве авто­
дороги шириной 7м Х00М2 75 ' h  35
То же Юм I00M2 105 X #35

13. вторичная укатка щебня второй фракции 
катком ДУ-31 при весе 16 7 (за счет 
балласта) при устройстве автодорог 
шириной 7м 100м2 75 0,96
То же Юм 100 м2 105 , . 0j96

14. Укладка щебнераспределителем Д-337Д 
щебня фракции 2£НЮмм слоем 7см в 
основание покрытия шириной тм Ю0Ы2 75 1,0 ;
То же ЮМ . . ~

*
100 м2 105 " 1,0

15. Окончательная планировке третьего 
слоя вручную при устройстве автодорог

„ ШИРИНОЙ- Чк- Ю0*2 fcv ■ ■ я. т. .•

Продолжение Е
Трудоем.

в
чел.-дн.

Состав F a  б о ч  и е ___Дни

. бригада : I : 2 : з U  : 5 : 6 : 7 : 8 : 9 :I0 i l l  Л 2  il3  il4

10,7
14,9

19,7
27,6

12.7
17.7

9,00
12,6

9,4
13,0

T9,-б 9

Машинист 
5раз!-2ч. 
Дор. раб,он, 
2раз. -2ч.

Дор.рабоч, 
Зраз. -2ч. 
2раз.-5ч.

Машинист 
3,0 4-раз.-2ч. 
4,4

Машинист f 
5раз.-6чел,

Машинйот
5раз,-4ч*

Машинист , 
5раз,-2ч. 
Дор.рабоч. 
2раз.-2ч.

Дор.табоч„ 
Зраз*. -2ч.
2раз.-5ч . '

j > i i I
i- I !



03. и , .‘•v
Об.9 .О Т.C l . 08

Наименование ,т Един. ; 0бьем 
измерен. : работ

16. Поливка водой щебня поливомоечноя 
машиной во 2-ой и 3-ий период укатки
щеб!!я при устройстве автодорог

' . 7М ЮС м2 150
То ке Юм ЮС м2 ?Ю

17. Укатка щебня третьей фракции катком 
ЛУ-34 весом 8т при устройстве автодорог
шириной 7м ' ГОСм2 75
То хе Юм X0CM2 IC5

18« Вторичная укатка щебня третьей фракции
катком ЛУ-31 весом Гбт (за счет бал­
ласта) при устройстве автодорог 
шириной 7м ICCM2 ‘ 75
То же Юм ЮС м2 105

19. Розлив битума по щебню слоем 7см за 
2 раза автогудронатором JC-39 при 
устройстве автодороги шириной 7м*. т 37,5
То ке Юм т 52,5

20. Россыпь мелкого щебня фракции 5**2С с 
помощью пескоразбрасывателя № 7-6} при 
устройстве автодорог шириной 7м ю ссмз 7,5
То хе; Юм 1000м2 JQ5

2*ф Укатка мелкого щебня фракций 5-20 
катко.< ?у-зч весом вт при устройстве 
i*Bfoдороги шириной 7м ICO М2 75То ге Юм ICO м2 IC5

Итого при устройстве автодорог 
Кириной гм 
То хе 1Cи

Трудоем. 
на едки. i Трудоем. Составизмерен. в

в*
чел.-час .чел.-дм . бригады

Наминис?
О» 256 3,8 ^раз.-;'ч.
С,256 5,6 -  ” -

Машинист
■1.65 15,47 5раз,-6ч.

, 1,65 21,66 -  " -

Машинист
1.15
1.15

1C,78 
15,09

5раз.-пч. 
« .  "

0,76

0,76

5,6

5,0

Машинист 
5раз.-2ч. 
Ш>м. машин. 
4раз,-2ч.
а .  »»

5 Л

5,4

5.0

7.0

Машинист 
5 раз .  r i 4 .  

А/бетошд. 
М раз .  -Т ч ,• 

2р аз .-2ч.
^  и

0,56
0,56

5,3
Т А

Машинист
5раз.-бч

207,1/# 
290, Ot

Дродолкение

_ __ Р а  б о ч  ]ц е _

2 3 : Ч : 5 : 6 4 : 7 : <
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ё .Чо
•г?  : 
ШЙ$р. 
нош*

^*Члт^да>лпция/. |ш ^ Б 5х затрат
<Д#РР 2*№йЙв&деоДа)

А*ч

О

1 ---- —----------- -------------- „tnW^tTN- •
.........  ‘ 5&ин.

цаинеасваше Д О о д  я; & ж » Д О 1 И
Объем : Норма : Затдаты 
пабот • вРР“ени *• трдаераиит . Еа вдан# . на весь 

inaMfipepw «.odjfejt
: чел.-чао : р л .-д н

- Расценка: Cto.im,
: на един. ; затват 
. измерен.. труда 
* _  LHa весь:-f>ye.«oSc, j-ui&aa :

работ
.

I7-I
.2 £ I
--Ч.П.1

4-1 л з.

Q O ^^pasH H ^af песка алое* 15см 
сй дерс^ ̂ Д^596А при, адине 

автодороги 7м 
то ье тс* '

го о я г

I00M2

§ 17-26
Г'а"

§

2„ Окончательная планировка песка 
W rW *  и'Проверка профимя-яо 

. t ёбЫеКу щ&« $М&йствг айсЛЗДороги
при ширине 7м ’ ’I0GM2 .
то же Юм 1С0м2

I7 -II 3. Укатка песка самоходным катком
Ю ДУ-38 при устройстве автодороги

•ё*Ы@й 7 ^  10ОЧ?>
‘WHQSplbMtf 1ОД2)

17-2"б" 4. Укладка щебнераспределителем 
. Дг337А щебня фракции 70-120 тол­

щиной 18см в основание покрытия
Ж Д О 1 7М. I0QM2

? У й 10м ‘ЯЗМ?

17-26 
$-2"а”

I7-XI
Ю

17-20
1"аи

17-2
fc«

5. Окончательная планировка рядо­
вого щебня вручную при устройстве 
автодороги-шириной 7л ' IC0M2
то же Юм I00M2

i„ j^ T K a  jPhjujbqto щебня нижнего 
слоя катког при весб* 8т при 
устройстве автодорог шириной про­
езжей' части ум ЮОм*5
то же Юм Ю0м2

С Я и^ррична^ь^тка ще^р дне го
слоя катком ДУ-38 весом ^вт^при 
устройстве автодорог шириной 7м Ю0м2 
то'же Юм Ю0м2

8 . Полйзка водой щебня поливомоечной 
ШкКЙй ни жа&Ы 1с л оя прр^уройст-

08* 1<§&одорогзшириной 7g ¥ 9 4
то же Юм Ю0м2
9. укладка щебнераспределителем
Д-337А щебня фракции 40-70. толщиной 
I70M в основании покрытия иир. 7м I00M2 
то же Юм 100*2

•75’. 0.137 0-10,9 6-17
105 0,143 • 1, 8' . _с-п,_з_ ■ 11-6-6

.75 1,45. 13,6 0-74,5 55-87
105 1,45. 19,0

7? 0,96 сМ т ы
1C» 0,96 С-67,%

75 1,14 10,7
iflf 1 .Ю Э д э «ОЩЗКШ Г*ИКЩ'

75 2.1 19,7
105 2.1 27,5 ш ш ^ б ,

•75 1,35 12,2
м д о

105 ■ 1,35 17,7 Qz

75. 0,96 , 9,00 0-67,4 50-55
105 0,96 12,6 V f i W

0,165
ш

0-10,3 15-^5
2 ^ 0,165 0-10,3 , 21-63

75
105

. Ы *
1,14

Х0.7
14,

б ^ б П ,.

$



Продолжение

Наименование .работ

: • :
: Един. ; Объем
: измерен.: работ

 ̂ 17-26 10*- Окончательная планировка вто-
2 ”а" рого слоя вручную при устройстве.

автодороги шириной 7м 1GGM2
*фо же Юм 100 м2

75
т

*Л. Укатка чебня второго слоя 
| 9 ^  ̂ катком ДУ-зд при веое 8т при
р . '  / устройстве автодорог ширинок 7и 100*2 75

то же 1Ш .100*2  1 105

* 12. Вторичная укатка дебня вто-
" t0 рой фракции катком ХУ~31 при 

вене I6T за одет балласта при 
устройстве автодорог шириной 7м IG0M2 
то ж Юм - 100*2

!Л  Т7-20 /13.'"Поливка водой щебня поливо-
моечной машиной во второй период
укДтк-к щебня второй фракции при

* устройстве автодорог шириной ум ICO м2
1 то fee Юм * ■ ICO М2

: $ J7-2 14. Ткдадна ще бне распре делителем
1 ^  ч /-‘ЗЗТА дебМН франции 20-40
1 «0 толщиной 7би в Основание покры­
1 тия шириной 7ы ICC М2?
/>«I ■ 3

_ то ке Ш  ‘ 100 М2
5
; § 17-26 15. . Окемрштеяьная планировка тре
1 » ?-п*Я тьего ortoft вручную при устройствеч автодороги Шириной 7м 100 М2

то же Юм. 100*2

. § Г7-11 ’ 16. катка юзбня третьего слоя
Гп 2 ' катг 'м ДУ—34 *ярй весе 8Т при

устройство автодорог шириной
проезжей чаоти 7и ICO М2
То же Юм 100 М2> .• ■

§ 17-II 17. Пторичвля укатка щебня третье-
} * 7 • го слой ка7к)м ХУ-31 с увеличением
I веса до счет балласта при
! устройств^Автодорог шириной про­

езжей 4 # ^  7м IC0M2
i . 100X2

j § 17-201 I о е б н я  поливо-
1 > ("а" и о п во второй перк.,
| уфпоиЦокя третьего слоя при/

у(^рб|ртн| автодорог шириной 7*' I0CM2
?-к ТО *, :oo«2

75
105

150
2Ю

75
105

73
105

75
105

75
105

150
210

•. Норма : Затраты 
• времени : труда 
: на един.. ла bc?;j>
, измерен.; объем 
: в * работ
: чел.-час«в чел.-дн

- Расцен.
: на един. 
: измерен. 
. в 
* руб.коп.

: Стоим. •
• затрат : 
: труда . 
. на весь:
* объем * 
: работ : 
и>уб.коп.

19 Л 1-08 81-00
27гб 1-08 ПЗ-40

1.35 1&г7 0-94,8 7 Ы 0
I »35 17,7 /. 0-94,8 99-54

0,96 9,00 0-67,4 50-55
0*96 IP,6 0-67*4 70-77

0,165 3,0 0-10,3 15-45
0,165 4,4 0-10,3 21-63

ЬО 9,4 0-59,8 44-85
* *3 0-59,8 . 62-79

2»1 19,69 1-08 8I-C0
2,1 27,56 1-08 I I 3-40

£*65 15,47 I-I6 \ 87-00
1*65 21,66 I—16 121-80

1*15 *0?78 0-80,7 80-52
1,15 15.09 0-80,7. 84-73

0,165 3,0 0-10.3 15-45
0;I65 4*4) C-i.0,3 21-63

80
*1

0*
10

*6
*9

о
;/

о
'в

о



зродыгаеаве

Шифр
норм :

Наименование работ : Е д а . ;  Объем 
" измерен. ~ работ

Норма Затрата 
временя : груда 
на един,ч на весь 
измерен,* объем 

зв 1 работ

трасцен, ягоим. *
- ш  един* .^затрат : 
. измерен* .труда -
- ъ -навесь^ 

•объем" * yawt. . -nvO «ллмели-час: в  чел .-д н ., РУ°*КСШ- ..работ 
______ *1_______________ ___  •руб^код*

§ 17-20 
fe 2 "а"

§ 17-4
* I

19- То не в третий период укатзси I00M2
I00M2

20- Розлив битума по щебню слоем 
7ся за 2 раза автогудройатором 
ДС-39 при устройстве автодорог 
шириной 7м 1т
то же Юм 1т

§ 20-2-38 21. Россыпь мелкого щебня фракции 
Н> х 5-20 с помощью пескоразбрасыва­

теля (ПМД-б) при устройстве автодо­
рог шириной 7м I0G0M2
ТО IE 10м IQG0N?

§ 17- I I  22. Укатка мелкого щебня фракции
р 4 5-20 катком дУ-34 при весе 8Т

при устройстве автодорог, шириной 
проезжей части 7м 100м2
то же Юм I00M2

75
105

37*5
52,5

7.5
10.5

75
105

0,091
0,091

0,76
0,76

5.4
5.4

0,56
0,56

0.8
1.2

%*
%0

5,0,
7,0

5.3
7.4

0-05.7 4-27
0-05,7 5-98

0-50,4
0-50,4

2-17
2-17

18-90
26-46

/16-27
22-78

0-39,3 29-47
0-39,3 41-26

со

Итого:

при устройстве основания шириной 
7М
то же Юм

207,14
290,01

1010-66
т з-ж -

й !

80
'1

0*
10

4б
л9

0



4.4 .  Указания n t технике безопасности.

При г: йои э во дет у е работ необходимо выполнять правила по 
технике безопасности СЛиП П!-А, „Пт?7С, а также еле дующие'требова­
ния;

Основные катсоиалы

>3

Таблица 2

Наименование Марка
: ЕД. : Колич$зтво_при ширин? 
:измер. дороги

— —■
п : Юм

М3 12бе :во х
м3 16X0 С -VU *
м3 1940 22СС
м3 630 9СО
ИЗ 31 45
т 37,5 52,5

а) рабочие, обслуживающие машина прошедшие вводный инструк- 
j тая  и инструктаж на рабочем месте, должны быть снабжены инструк­

цией, содержащей требования по технике безопасности, иметь -
удостоверения на право управления машиной; ~ -  z  z  z. z  z  ~ z  Z  z  2  z  z  t  z  z  z  Z  .

бу малины должны быть оборудованы звуковой и световой сигна- Песок 
лизацией ; Щебень (фракция 70-120)

в) запрещается работать на неисправных машинах; щебень (фракция 40-7СШ)
Щебень (фракция 2О*40мЮ •

г )  чистка, ремонт и смазка машин на ходу запрещается ; Щебень (фракция 5-го)
х) при движении катков друг за другом, дистанция между ними Битум жидкий МГ 25/40

долина быть не менее 5 « ; -
е) перед началом ■ работы должен пре к* водиться, технический ~  : -*■ -  -  -  — •  ’ ““ “  ‘

осмотр машш; • ■ ‘ Таблица 3

во время работы укладчика пребывание на нем посторонних Машины, оборудование; механизированный инструмент, инвентарь и
лиц не разрешается; . '  приспособления

г У р  период работы двигателя и механизмов укладчика не разре- ,__ i _ А  -  -  -  -  '-4 _ _  -  ____________ _
шается регулиросакие, смазка и крепление каких-либо деталей ,а  так? Наименование . : Тип- " : МаРКа : : Техническая .харак-

’ очистка рабочих органов и буккера ; "  .* - ГОСТ • ■ 0 : те?истика машн

и) запрещается рабочих стоять у передней кромки бункера при = г  ^  ~ “  --Г  -  -  r * r  г  d  : :  г : : ; : : п г " :
подаче самосвала к укладчику; Автогрейдер

к ; при пользовании горючими смазочными материалами необходимо ? аспрё де литель щебпя

выполнять против.«токаркав требования ; , ~

л ' во избежание ожогов битумом при работе автогудронатора 
запрещается находиться ближе Юм от распределительных труб п ри , 
разливе битума , ""

ч> «а мест? работ должен находиться бачок с раствором для 
удаления битума с поверхности рук ;

Каток

Каток

Каток

Поливокоечные мадины 
Автогудронатор

Пескоразбрасыватель
Нивелир

Рулетка

легкий Д-598А I Отвал длиной 3,04 м
самоходи. Д-337А I  . Кирина распределения 

слоя 3,'5м'
самоходи, 

вибрац. ДУ-34 3 Вес 8т
самоходн. 
вибрац. ДУ-38 2 Зес 18т

самоходн. 
пневмокол. ДУ-31 - 2 Вес 1бт

ПМ-8 2
полуприцеп 
цистерна с 
тягачом * ДС-39 2

Емкость цистерны 
7СССЛ

ПМД-6 Т
глухой ГОСТ

10528-69 I
стальная ГОСТ

1502-72 2
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Продолжение табл# Продолжение табл* 4

Наименование • Тип : Марка : 
. ГОСТ :

if Техническая 
л • характеристика 

: надоит
Наименование : Един, 

• изм

Измерительная лента ГОСТ *
2782-67 1

тт тт тт щш щт -т  —. — — ~
Лопаты ГОСТ .Бензин кг

3620-63 i a *
Нигрол кг
Солидол кг-------------

•— ■------- *-------ч Обтирочный материал кг

наРчао : Количество на весь объем
работа
машины

: при ширине Дороги
* *  м» Ш

: ?м I0M

0,16 59, X
0,23 84,9 . П 8.6
0;23 84,9 11.8*6
0,007 2,6 3.6

Таблица 4 i
1

Каток ДУ-33
Дизельное топливо кг 8,0 1X52Эксплуатационные материалы 'Дизельная смазка кг ч 0,3 43,2
Бензин кг . 0,24 34,6

^Наименование 
материалов’

; Един. : Норма : 
на час Количес'*$Ъ “на весь объем Автол кг 0,3 43*2

! изм* 
« ^

: работы ;
: машины -

при ширине дороги .*  j Индустриальное масло 
Солидол

кг
кг

0,04
0,07

4*8
9*1

• * 7M ... юм ; Трансмиссионное масло кг 0,07 . 9Д

Автогрейдер Д-598А
Обтирочный материал кг 0,006 0*8

Дизельное топливо кг 5,2 54,1 74,9 Каток ДУ-31
Бензин > ' кг 0,16 1,7 2,3 Дизельное топливо кг 8,2 1297,2
Дизельная смазка кг • 0,24 2,5 3,5 ‘ Дизельная смазка кг 0,4 53,3
Смазка ЦИАТИМ-201 кг 0,24 2,5 3,5 Бензин кг 0,25 . 39,5
Смазка Щ1АТИМ-221 «г 0,24. 2,5 3,5 Автол кг 0,4 63*3
Солидол кг 0,24 2,5 3,5 Солидол кг 0,4 63,3
Обтирочный матер. кг 0,01 , ОД •0,14 Обтирочный материал кг 0,008 и з -
Раоаределитель щебня Д-337А Пескоразбрасыватель МП Д-6 /

Дизельное топливо КГ ' 6,0 1478,4 '2054 Бензин кг : 5 200Бензин кг ОД 8 44,3 61,6 Автол кг 0,2 8Солидол кг 0,24 59. Д 82,2 Веретенное масло кг 0,08 3*2Дизельная смазка кг 0,24 59 Д 82,2 Индустриальное масло кг 0,02 0*80 бтгрочнил материал кг a ,014 3,4 :4,8 Солидол кг 0,08 3*2
Каток ДУ-34 0 бтпрочный материал кг - 0,0С8 . .0,32
Дизельное топливо к. 5,2 1921 2681,6
Дизельная смазка - кг. 0,23 84,9. 118,6

1613
60*5
48.4
60.5 
8,1 
14,1 
14*1
i a

1816,3
88,6
55,4
88s6
88*6
1,8

280
' i u i
4.5
1Д
4.5 
0,4.5
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Продолжение табл. 4

Наименование : БД. . норма : количество на весь ~
материалов : измер. : на чао * обвей работ при ширине

< : : работн • _ _ _ДОРОГ£ _ *т т» тт «•' w
i : машины . 7 м : Юм

Автогудронатор ДС-Э9
1 Веиаян кг 10,0 288 4СО
Автол кг о л П ,5 16
Нигрол Ki1 0.03 *,э 3,2
ЦИАТИЙ-201 иг 0,06 1.7. 2,*
Солидол кг 0.06 1.7 2,1*
Веретенное маоло кг 0,08 2,3 3.2
Обтирочные материал аг 0.008 0,23 0,32
Поливомоечкал мамина ПМ-8
Бенвяв КГ 5.7 А46.9 656,6
Автол кг о.гз 10,0 26.5
Нигрол кг 0.05 ; 3,9 5,7
ЦИАТИИ-201 м» ОЛЬ 3.1 *.6
Веретенное масло аг е л ь 3,1 *,6
Солидол кг ОЛЬ} 3.1 4,6
Обтмрочнв* материал кг 0.008 0,6 0,9

— —■ — т ——• — — * * - - —' — —•— *» .4 .
Примечание: норм» расхода кидаого топливе «  I  Час работы мамины 

привата ооглаоно приложение а г к прикажу Ь 413
йивтяхогроя СССР от 26 марта I968TV ( скорректированная 
ж 1 зкомапдуемая к утвервдеющг т  I9rk год>.
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